
Ⅱ　SNS利用等に関する実態について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(　天草市「心のアンケート」結果　６月実施　）

問９．自由に使える携帯電話等を持っていますか？　 ％

回答項目

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

ア　スマートフォン 0.0 45.5 29.4 35.7 33.3 34.6 53.8 23.5 36.7 36.4 32.5 34.2 26.1 26.0 26.1 30.7 46.6 38.6 32.0 42.3 37.2 29.7 38.5 34.1

イ　携帯電話 0.0 18.2 11.8 7.1 0.0 3.8 7.7 0.0 3.3 6.1 5.0 5.5 8.6 13.8 11.3 4.7 15.5 10.0 7.2 7.7 7.4 6.8 12.4 9.6

ウ　パソコン 16.7 45.5 35.3 28.6 8.3 19.2 23.1 35.3 30.0 24.2 30.0 27.4 21.3 24.6 22.9 21.6 31.9 26.7 29.0 33.5 31.3 23.9 30.1 27.0

エ　タブレット端末 50.0 45.5 47.1 28.6 16.7 23.1 30.8 35.3 33.3 33.3 32.5 32.9 27.9 36.7 32.3 38.8 36.7 37.8 35.4 33.2 34.3 34.2 35.6 34.9

オ　携帯音楽プレーヤー 16.7 9.1 11.8 21.4 8.3 15.4 30.8 35.3 33.3 24.2 20.0 21.9 11.8 13.8 12.8 12.2 27.9 19.9 21.8 25.8 23.8 15.3 22.6 18.9

カ　ゲーム機 33.3 54.5 47.1 50.0 33.3 42.3 46.2 17.6 30.0 45.5 32.5 38.4 63.5 36.7 50.0 53.4 32.4 43.1 43.6 23.6 33.6 53.4 30.9 42.2

キ　持っていない 16.7 0.0 5.9 7.1 16.7 11.5 0.0 17.6 10.0 6.1 12.5 9.6 1.7 0.6 1.1 0.5 0.8 0.7 1.4 1.4 1.4 1.2 0.9 1.1

学年別機器所持率

回答項目

御１ 御２ 御３ 天１ 天２ 天３

ア　スマートフォン 29.4 7.5 6.8 26.1 38.6 37.2

イ　携帯電話 11.8 11.5 16.6 11.3 10.0 7.4

ウ　パソコン 35.3 5.8 6.7 22.9 26.7 31.3

エ　タブレット端末 47.1 14.6 12.4 32.3 37.8 34.3

オ　携帯音楽プレーヤー 11.8 5.7 2.4 12.8 19.9 23.8

カ　ゲーム機 47.1 25.8 51.6 50.0 43.1 33.6

キ　持っていない 5.9 46.7 33.6 1.1 0.7 1.4

ＬＩＮＥを使う(割合）

回答項目

御１ 御２ 御３ 天１ 天２ 天３

Ｈ２８．６月　調査 52.9 65.4 76.7 38.6 56.9 53.6

家庭のルールがある(割合）

回答項目

御１ 御２ 御３ 天１ 天２ 天３

Ｈ２８．６月　調査 58.8 46.2 40.0 58.1 49.7 46.2

天草市中学校御1 御２ 御３ 御所中 天草市1年 天草市２年

御所中 天草市中学校

天草市３年

御所中 天草市中学校

御所中 天草市中学校
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ラインを使う割合（Ｈ２８．６月 調査） 
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家庭のルールがある割合（Ｈ２８．６月 調査）     
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